11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.12.2010 19:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2010 20:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197466/answer/197467




9TOT mpenapaT MOXKET OKa3klBaTh HETATUBHOE BIUSHME Ha CIIEpMy, IIpaBaa He y BceX. YTOOHI 3TO
TTPOBEPHUTD, CIIEAYET BHIMOHUTL CIIEPMOTPAMMY.



